
 Протокол
№ 

гр. София,    07.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 07.11.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова
ЧЛЕНОВЕ:    Маргарита Немска

Виржиния Петрова

 
 
при  участието  на  секретаря  Ася  Лекова  и  при  участието  на  прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  9797  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 12,44 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Д. С. Б., уведомен по телефона, явява се лично. 
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован,  не 
изпраща представител.    
СГП, редовно призована, представлява се от прокурор Стоян Димитров.

                СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
                ДОКЛАДВА касационната жалба.
                  ДОКЛАДВА постъпило на 28.10.25 г. допълнение към касационната жалба. 

                  КАСАТОРЪТ (лично): Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
                ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

                СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

                ПРИЕМА касационната жалба и допълнение към същата.    

                  СЪДЪТ намира, че не са направени нови доказателствени искания, делото е изяснено от 
фактическа страна, поради което



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ (лично): В жалбата съм пропуснала да напиша две неща. Едното е, че в протокола 
по издаването на фиша е пълно с многоточия и нищо не е попълвано. Другото, което исках да 
добавя е, че се запознах с протокола от открито съдебно заседание на първа инстанция на делото. 
Там се вижда, че въобще не е отразено да съм попитана, дали съм запозната с доказателствата, 
потвърждавам или отхвърлям доказателствата на СДРВ, което доказва, че ми е било нарушено 
правото да  се  запозная  с  доказателствата  на  първа  инстанция.  Считам,  че  издаденият  фиш е 
незаконосъобразен.  Моля  да  отмените  решението  на  СРС  или  да  върнете  делото  за  ново 
разглеждане от друг състав на първоинстанционния съд, поради допуснати процесуални грешки. 
Моля за срок за писмени бележки.    
ПРОКУРОРЪТ:  Считам  касационната  жалбата  за  неоснователна  и  недоказана,  съответно 
намирам  въззивното  съдебно  решение  и  издадения  електронен  фиш  за  правилни  и 
законосъобразни.    

СЪДЪТ предоставя на касатора 7-дневен срок за писмено становище по съществото на спора и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,49 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


